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A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/10. szám - 2026. május 8.

Tour de Hongrie 2026 különszám

Rendhagyó podcast az Agyváltó stábjával

2026. május 12. (kedd) 13:00 - 13:45

Rendhagyó podcastfelvétel a Békés Megyei
Könyvtárban!

A Tour de Hongrie hetén, május 12-én, kedden 13
órától az érdeklődők megismerhetik Békéscsaba
egyetlen bringás podcastjét, az Agyváltót és annak
tagjait, Erdei-Kovács Zsoltot, Földesi Mihályt, és
Zsíros Andrást.

A podcast létrejöttéről, a mindennapi és országúti
kerékpározásról, a Tour de Hongrie-ról a stábbal a
könyvtár munkatársa, Földesi Csenge beszélget.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

Komáromi István: Mi is veszett Mohácsnál? 500 éve zajlott az első mohácsi csata

2026. május 13. (szerda) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Komáromi István, történelem-földrajz szakos tanár
"Mi is veszett Mohácsnál? 500 éve zajlott az első
mohácsi csata" című előadására 2026. május 13-án,
szerdán 17 órától.

A program során többek között az alábbi kérdésekre
is választ kaphatunk:

Mit tudunk, mit nem a csatáról? Mit tudunk róla
biztosan rosszul?
Valóban török-magyar csata volt ez?
Hiányoztak-e Dózsa egykori keresztesei a magyar király seregéből?
Tudjuk-e pontosan mikor volt, hol volt, meddig tartott?
Minek köszönhette Szulejmán élete legnagyobb győzelmét?
Hol is halt meg Lajos király?
Valóban szándékosan késte le Szapolyai János a csatát?
Megnyerhető lett volna a mohácsi csata?
Mióta hívjuk a csatát vésznek?
Miért van még ma is „Mohács-fóbiánk"?

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.
A program a Könyvtártámogató Alapítvány jóvoltából, a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.

Borsik Miklós: Futárlíra (kötetbemutató)
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2026. május 14. (csütörtök) 17:00

Az idei évben Békéscsaba a „Tour de Hongrie –
Magyar Kerékpáros Körverseny" egyik célállomása.
A könyvtár a rangos hazai sporteseményhez
illeszkedő irodalmi programmal készül.

Borsik Miklós költő a pandémia éveiben kerékpáros
futárként dolgozott Budapesten. Az állandó mozgás, a
belvárosi kerületek és a gyorséttermek hangulata
hatására fotózott és verseket írt. A „Futárlíra" című
verseskötet 2024-ben látott napvilágot. Spiró György
Kossuth- és József Attila-díjas magyar író, költő,
irodalomtörténész megfogalmazása szerint a szerző „totál realista és teljesen elvont. Ritkán tűnik fel
ennyire eredeti tehetség a magyar irodalomban."

A kötetet a Tour de Hongrie hetén, 2026. május 14-én, csütörtökön bemutatjuk a Békés Megyei
Könyvtárban. Borsik Miklóssal Földesi Csenge, a könyvtár munkatársa beszélget. A
program  Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. május 15. (péntek) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. május 15. (péntek) 16:00
2026. május 15. (péntek) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Kékesi Dóra: Pacsirtám (könyvbemutató)

2026. május 15. (péntek) 18:00

Szeretettel és izgalommal hívunk egy különleges
irodalmi estére, ahol személyesen találkozhatsz
Kékesi Dórával, a Pitypang Kiadó szerzőjével, aki
legújabb regényét, a Pacsirtám – Cinka és András
története című kötetet mutatja be 2026. május 15-én
(pénteken) 18:00 órakor a Békés Megyei
Könyvtárban.

A 2026 márciusában megjelent könyv az írónő ötödik
regénye, mely egy sodró erejű, történelmi-romantikus
történetbe vonja be az olvasót. A második világháború
árnyékában kibontakozó szerelem nemcsak két fiatal sorsát, hanem egy egész korszak drámáját is
megidézi.

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


Fedezd fel a szerző korábbi sikerkönyveit is (A holnap érintése, Várom a párom, Rád találok, Együtt,
veled), és merülj el egy újabb felejthetetlen történetben.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Új fejezet - Vizuális napló workshop

2026. május 16. (szombat) 15:00 - 17:00

Az art journaling, a junk journaling és az
olvasónapló-készítés találkozik ezen a különleges
alkotófoglalkozáson. Ha mindig is szeretted volna
kipróbálni magad a képi önkifejezésben, de eddig
nem mertél belevágni, itt a helyed!

Készíts egyedi, kollázsos naplóoldalakat kedvenc
olvasmányélményed, egy számodra fontos idézet,
vers, vagy akár egy meghatározó filmélmény
alapján! Régi könyvlapok, papírok, képek és szavak
segítségével alkotunk. Az eszközöket, alapanyagokat
a könyvtár biztosítja. Nem szükséges rajztudás vagy művészeti tapasztalat sem, csak nyitottság és
kíváncsiság.

A foglalkozás után - a résztvevők hozzájárulásával - az elkészült munkákból kis kiállítást
rendezünk be a könyvtár földszintjén, a regisztrációs pulttal szemben.

A részvétel díjmentes, azonban előzetes jelentkezéshez és érvényes olvasójegy bemutatásához
kötött. 14 éves kortól ajánljuk.

A maximális létszám: 12 fő. Jelentkezni az alábbi űrlapon lehet.

HÍREK

Tekerj bele az olvasásba! (Beiratkozási kedvezmény)

A Tour de Hongrie alkalmából beiratkozási kedvezményekkel
várjuk meglévő és új olvasóinkat.

A verseny ideje alatt az új beiratkozóknak 3 hónap térítésmentes
tagságot biztosítunk. Vegye igénybe a könyvtár sokszínű
szolgáltatásait díjmentesen, kölcsönözzön, látogassa
rendezvényeinket és próbálja ki a könyvtári szabadulós játékot!

Meglévő olvasóink közül, aki kerékpárral érkezik és kikölcsönöz legalább egy sporttal
(életmód, testmozgás, életrajz, motiváció stb.) kapcsolatos könyvet, 50%-os kedvezménnyel
újíthatja meg könyvtári tagságát.

A kedvezmény más akcióval nem vonható össze és kizárólag az egyéves könyvtári tagságra
vonatkozik! A lehetőség a jelenleg érvényes olvasójeggyel rendelkezők számára is nyitott.

Kerékpáros könyvkiemelés

Könyvválogatásunk segítségével megismerkedhet Lance
Armstrong különleges életével, a Tour de France, valamint a hazai
kerékpárgyártás történetével.

Bővítheti ismereteit a bicajozással kapcsolatban, hasznos
tanácsokról olvashat a karbantartásról és az ideális
túrafelszerelésről.

Kiadványaink kitűnő tájékoztatást nyújtanak a hazai tájak kedvelt túraútvonalainak
felfedezéséhez.

Hangolódjon a kerékpáros körversenyre a Békés Megyei Könyvtár gyűjteménye segítségével!
A kiemelést keresse május 12-től a földszinti kölcsönzőtérben!

Tájékoztató forgalmirend-változásról

https://forms.gle/QLd9ScqF71CJ4Und8


Értesítjük a Békés Megyei Könyvtár és a fiókkönyvtárak látogatóit,
hogy a Tour de Hongrie 2026 nemzetközi kerékpáros körverseny
napján több teljes és részleges útlezárásra sor kerül. Kérjük,
tájékoztatásunkat május 13-án, szerdán a könyvtárlátogatás
tervezésekor mindenképp vegye figyelembe!

Lezárások a békéscsabai versenyszakasz idején:
• Május 12. (kedd) 9:00 órától május 13. (szerda) 21:00 óráig
teljes lezárás a Bajza utca Berzsenyi utca és Gyulai út közötti szakasza. (A Berzsenyi utca szerda
reggel 7-ig még használható lesz.)
• Május 13-án, szerdán 7:00 és 18:00 óra között teljesen lezárás a Bajza utcán. A dr. Becsey
Oszkár utca - amikor lehetséges - átmenő forgalomként használható lesz.
• Május 13-án a verseny idején, 13:30 és legkésőbb 17:00 óra között a Kígyósi út - Orosházi út -
Bartók Béla út - Bánszki utca - Bajza utca - Gyulai út - Dobozi út a forgalom elől le lesz zárva. Amikor
a kerékpárosok elhagyták Békéscsabát, a nagyobb kereszteződéseken (Bartók Béla út, Bánszki utca,
Bajza utca, Gyulai út, Dobozi út) megindulhat a forgalom.

A kerékpáros mezőny május 13-án várhatóan az alábbi időpontokban halad át Békéscsabán:
• 1. kör: 13:50-14:10
• 2. kör: 15:00-15:20
• Várható befutó: 16:15-16:30

A lezárások mellett több további forgalmi rend változás életbe lép! A kihelyezett KRESZ-táblák
segítenek az alternatív utak megtalálásában, illetve a változások követésében. A verseny
útvonalának zárási ideje tájékoztató jellegű. Kérjük, tartsák be a forgalom irányításában résztvevők
utasításait! Köszönjük, hogy vigyáznak kerékpárosok épségére!
A Szervezők a változtatás jogát fenntartják.

A békéscsabai kerékpárgyártásról

Békéscsabán a 20. század első felében Krajcsovics Endre és fiai
családi műhelyében készültek az ún. KRENFI kerékpárok.
A békéscsabai KRENFI kerékpár országos hírnévre tett szert. A
cég évente nagyjából 150 darab kerékpárt gyártott. A kerékpárok
kiváló német és svéd alapanyagból készültek, precíz kézi munkával
szerelték össze őket. A Krajcsovics Endre és Fiai (KRENFI) Műszaki,
Ipari és Kereskedelmi Vállalat a kerékpárok mellett
motorkerékpárok, korcsolyák és varrógépek gyártásával és
javításával is foglalkozott.
További részletekért keresse fel a BékésWiki enciklopédia KRENFI kerékpár szócikkét!

SZOLGÁLTATÁSOK

Csabai kalandozások

Fedezd fel Békéscsaba látványosságait a Csabai kalandozások
webes alkalmazás segítségével!
A telefonon és tableten kipróbálható játék célja Békéscsaba
értékeinek játékos módon történő népszerűsítése. Hívd el a
barátaidat, osztálytársaidat, szüleidet, próbáljátok ki együtt,
ismerjétek meg a város, kiemelten a Munkácsy Negyed
kiemelkedő jelentőségű történelmi épületeit, szobrait és tereit!
A tematikus útvonalak valamennyi látványosságához tartozik egy-
egy kvízkérdés, mely megválaszolásához érdemes elolvasni a rövid leírásokat, valamint ellátgatni a
térképen jelölt helyszínre.
A Csabai kalandozások városismereti játékhoz okoseszköz és mobilinternet-elérés szükséges. A
játék az alábbi linkre kattintással indítható.

Kerékpárkölcsönzés

A Békés Megyei Könyvtárban a klasszikus könyvtári dokumentumok
mellett számos készség- és kompetenciafejlesztő eszközt is
kölcsönözhet. Kölcsönözzön intézményünk TárgyTárából - a
kerékpártól kezdve a társasjátékig!

Békéscsaba a vidék kerékpáros fővárosa. A Wenckheim turista- és
kerékpárút nyomvonalán megismerhetjük a Wenckheim család
építészeti örökségeit, a térség természeti értékeit. Munkácsy
városának és a környék szépségeinek felfedezéséhez nyújtunk segítséget a kölcsönözhető 26"-os,
agyváltós Csepel női kerékpárjainkkal. A kerékpárok első kosárral rendelkeznek. A TárgyTárból
további praktikus kiegészítők (kerékpártáska, távcső, éjjellátó) kölcsönözhetők.

http://bekeswiki.bmk.hu/index.php/KRENFI_ker%C3%A9kp%C3%A1r
https://jatek.bmk.hu/


IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

